

# Ленинская СМЕНА

17  
июля 1932 г.  
№ 165 (884)

Год издания 3.

ОРГАН НИЖЕГОРОДСКОГО КРАЙКОМА И ГОРКОМА ВЛКСМ

## ВЫШЕ ЗНАМЯ СОРЕВНОВАНИЯ ДОМЕН И МАРТЕНОВ!

Металлургия является «черным хлебом» индустрии, без которого не может развиваться не только промышленность, но и все народное хозяйство в целом.

В то время, как выплавка чугуна в Америке упала по сравнению с 1929 годом на 78,1 проц., в Германии на 72 проц., Англии на 49,3 проц., наша металлургия, несмотря на недовыполнение программы по выплавке чугуна, вышла на первое место в Европе.

Домен и мартены нашего края являются этию не последними бойцами на фронте металлургии, также имеют ряд успехов в своей работе.

Комсомол края показал на этом фронте ряд великолепных образцов германской борьбы за металлы.

Соревнование домен и мартенов края, начатое по инициативе сормовичей и «Ленинской Смены», подняло многочисленные творческие силы рабочих металлургии, комсомольцев и рабочей молодежи. Организованы комсомольские мартены, на деле показывающие, как надо работать. Фасоннитный цех «Красного Сормова» добился мирового рекорда в количестве плавок. Ижевские комсомольцы вместе с 300 плавками, добились выпуска 420 плавок, без ремонта мартеновской печи. Сормовские литьщики достигли на своем мартене выпуска четырех плавков в сутки.

Однако имеющиеся успехи металлургии нас удовлетворять не могут.

Сознанная промышленность за полгода работы не додала стране 666 тысяч тонн чугуна, наша красавая металлургия за 5 месяцев 1932 года план выполнила только на 66 проц., причем последние месяцы показывают ухудшение работы домен и мартенов.

Это положение является доказательством и того, что за последнее время комсомольские организации края ослабили свою работу на одном из самых ответственных участков борьбы за социализм. Надо понять, что чугун, сталь, прокат требуют неслабого внимания и «сочетания могучего революционного порыва с настойчивой доводительностью большевистских строителей», как сказал тов. Сталин.

В связи с неудовлетворительными темпами работы металлургии, коллегия Наркомтхимпрома вынесла развернутое постановление о работе домен и мартенов, являющиеся конкретной программой большевистской борьбы за металл. Это решение должно быть базовой программой производственной 10 тыс. тонн металла.

## УРОЖАЙ НЕ ДОЛЖЕН ЗАСТАТЬ ВРАСПЛОХ

Мобилизовать все силы комсомола на подготовку к уборке

ПОДХВАТИТЬ ПОЧИН ГАГИНЦЕВ

ПОТАПОВ ПРЕДПОЧИТАЕТ ГУЛЯТЬ



## ПОТАПОВ ЗА «РАБОТОЙ»

ЛУКОЯНОВ. В Лукояновском колхозе «Вперед» на 10 июля отремонтированы все жатки, сплюсивалки, одна полусложная, одна 8-конная и 4 простые молотилки.

Приготовлены 8 сортировок, не считая простых веялок. Для подвозки сплюсивалки подготовлено 90 ходов.

Намечен ряд мероприятий по борьбе с полевыми работами.

Идет широкая проработка вопроса о конкурсе на конференциях колхозной молодежи, на слетах молодых ударников, для чего в ячейки посланы райкомы районных комсомольских активов.

Почин гагинцев должен быть подхвачен всеми комсомольскими районными организациями нашего края.

Колхозники работают на лошадях единоличников

Малоянтаринцы обединились в промкохзах в 1928 году.

Несмотря на неоднократные указания и разъяснения, в Малоянтаринском промкохзе до сего времени нет организованности, нет бригадной работы.

В силу этого безлошадная колхозница Марфа Сергеева и другие на обработку присадеб — посадку картофеля — нанимали лошадей единоличников, в то время, когда досыпки колхозных лошадей гуляли в лесу без работы. Такая же история может повториться и при уборке урожая.

Цивильскому райкому ЕСМ нужно разбить это настроение комсомольцев из коммуны «Свобода».

Н. РЕЙ.

## БОЕВЫЕ ТЕМПЫ НЕ ЗАКРЕПЛЕНИ

Бластища победу одержал Павловский район в третьем большевистском селе.

План весеннего сева район выполнил: по пшенице — на 122 проц., по овсу — на 82,5 проц., просу — на 170 проц., гороху — на 320 проц., картофель — на 107 проц.

Залогом успеха выполнения планов весеннего сева явилось правильная организация труда, развертывание методов социалистического соревнования и ударничества.

Но боевые методы работы большевистского сева не были закреплены, не перенесены в работу по подготовке к уборочной кампании.

Подготовительная работа к уборке в районе проходит неудовлетворительно.

Безобразно плохо идет ремонт сельхозинвентаря. До сих пор не отремонтировано 11 сельхозрудов, 61 жатка.

КОМСОМОЛЕЦ.

## ХОРОШО ПОДГОТОВИТЬСЯ И ОРГАНИЗОВАННО ПРОВЕСТИ ЕДИНЫЙ СОЮЗНЫЙ ДЕНЬ

(Из постановления Крайкома ВЛКСМ о проведении краевого союзного дня по проработке решений VII Всесоюзной и III Краевой конференций ВЛКСМ)

1. Провести 20 по городу и 25 июля по краевой организации единый союзный день с проработкой решений VII Всесоюзной и III Краевой конференций ВЛКСМ.

2. Поручить тов. Мощкину сделать инструктивный доклад по радио о проработке решений конференций.

3. Обязать обкомы, горкомы и райкомы проработать решения III Краевой и VII Всесоюзной конференций на районных и городских собраниях комсомольского актива и пленумах комитетов.

Обеспечить во всех ячейках и группах обязательную проработку итоговых решений и проработку по отдельным вопросам конференций.

4. Поручить опту Крайкома организовать и провести проработку решений конференций в всех учебно-комсомольских военных пунктах.

5. Командировать с докладами в местные организации о решении III Краевой и VII Всесоюзной конференций группу товарищей из краевого и городского актива.

## БРИГАДЕ, МОЩНОМУ НЕФТЕВОЗУ ДАНО ИМЯ КОСАРЕВА

Комсомол завода им. Молотова (Бор) ключи дали для соревнования, склоняя к победе.

Мощный нефтеэр «Бурляк», строящийся руками комсомольцев, переименован в «А. Косарев».

Комсомольцы завода закрепились за заводом до конца второй пятилетки. Комсомольцы организовали субботник по прополке огорода на заводе скопине.

В день приезда тов. Косарева все комсомольцы завода им. Молотова за-

## ИЗ УТИЛЯ И ОТБРОСОВ ДЕЛАТЬ ПРЕДМЕТЫ ШИРПОТРЕБА

Фото Капелюш

ПОТАПОВ ПРЕДПОЧИТАЕТ ГУЛЯТЬ

ПОТАПОВ ПРЕДПОЧ

